

Права ребенка—свод прав детей, зафиксированных в международных документах. Согласно Конвенции о правах ребенка,

ребенок—это лицо, не достигший 18



- ◆ на семью
- ◆ на заботу и защиту со стороны государства, со стороны родителей.
- ◆ на возможность учиться
- ◆ на равенство
- ◆ свободу
- ◆ собственное мнение.
- ◆ на имя и гражданство.
- ◆ на получение информации
- ◆ на защиту от насилия и жестокого

Это основное содержание статей «КОНВЕНЦИИ О ПРАВАХ РЕБЕНКА». Через 10-15 лет мир в целом и каждое государство в отдельности пополнится молодыми гражданами, которые вырастут из нас, сегодняшних детей. Скоро мы будем молодой энергичной основой общества, интеллектуальной, культурной и производительной силой.

От того, как государство сумеет обеспечить соблюдение Ваших прав сегодня, как ими воспользуются Вы, зависит то, каким будет наш народ, наше государство в ближайшее десятилетия.



МБОУ КИРОВСКАЯ СОШ



Я ИМЕЮ ПРАВО





Права ребенка в России

Дорогие ребята!

На протяжении веков право на жизнь, свободу, и равенство было привилегией лишь части населения.. Только в середине 20 века угроза фашизма показала необходимость, провозгласить во всемирном масштабе право на жизнь, свободу и равенство как неотъемлемые качества, присущие каждому человеку. А после создания Организации Объединённых Наций в 1945 году это стало возможно. 10 декабря 1948 года ООН была принята Всеобщая декларация прав человека. Впервые в истории человечества были определены и рекомендованы для всех стран главные права и свободы человека. В 1996 году наша страна была принята в Совет Европы и с этого года стала соблюдать права и свободы человека согласно Всеобщей декларации прав человека.

Вы родились в одной из самых больших стран мира – России и с самого рождения получили право быть ее полноправными гражданами.

Во всех странах и во все времена люди очень серьезно относились к понятию ГРАЖДАНИН, а так же к его правам и обязанностям в государстве, где он родился.

Вот что говорили некоторые известнейшие люди в разные времена и в разных странах об этом понятии: почти 200 лет назад талантливый российский просветитель-педагог Николай Иванович Новиков писал: «Плохой человек всегда бывает и плохим гражданином своей страны». Немецкий писатель Томас Манн в 20 веке утверждал: “ Лишь честный, нравственный человек является истинным гражданином страны». Английский писатель Самюэль Смайле в 19 веке говорил: «Чтобы сделать из людей хороших граждан их следует научить пользоваться своими

В 1959 году ООН была принята ДЕКЛАРАЦИЯ ПРАВ РЕБЕНКА, которая сыграла большую роль в деле защиты детства. Она призывала к добру, справедливому отношению к детям. Но декларации имеют лишь рекомендательный характер, их нормы не обязательны для исполнения.

Дети во всем мире нуждаются в особой защите со стороны государства. 20 ноября 1989 года Генеральной Ассамблеей ООН была принята Конвенция о правах ребенка. Через год она была в нашей стране. Конвенция-это правовой международный документ, она охватывает широкий круг вопросов о законных правах и условиях существования детей.

